

第250场世纪大战明晨2点开战

巴萨VS皇马 面对面的冠军争夺战

明天凌晨，巴萨和皇马将要进行最新一次的西班牙国家德比，本场比赛的结果将会直接决定本赛季西甲冠军的走势。如果皇马取胜或者战平，他们几乎都可以获得西甲冠军。而巴萨只有取胜才能保留夺冠的希望！

皇马赢球将领先7分

皇马和巴萨两队都在周中的欧冠联赛中输球，他们都想把怒火发泄到对方身上。目前，皇家马德里领先巴塞罗那4分，如果他们这一次可以赢下西班牙国家德比，那么7分的领先优势足以保证他们获得本赛季的西甲冠军。

对于巴塞罗那而言，只有取胜才有机会卫冕，因为即便是打平，皇马的领先优势仍将是4分，巴萨要想追上他们至少要两场球。而现在联赛剩余的场次已经不多，皇马显然是不会再犯错了！倘若巴萨取胜，那么皇马的领先优势就只剩下一分，要知道一个月之前，他们还领先对手10分之多！如果这一次皇马真的输掉了这场西班牙国家德比，然后又最终丢掉了联赛冠军，继而在欧冠联赛中也无法夺冠的话，那么等待穆里尼奥的将会是下课的命运！

赢就是生，输就是死！身经百战的穆里尼奥显然很清楚

这场比赛的意义。他显然更想击败对手，然后可以把全部的精力放在欧冠上面。

穆帅要偷师切尔西

不管穆里尼奥怎么成功，但在巴萨面前他更多的时候都是失败者。此前他带领皇马与巴萨一共交手10次，上赛季1胜2平2负，本赛季2平3负，其中赢下的惟一一场还是打到了加时赛。也即是说，在90分钟时间内穆里尼奥的皇马还从没赢过巴萨，将巴萨掀翻在地已是他在西班牙最大的动力。据皇马球员透露，穆里尼奥至今仍未能克服首场比赛0比5惨败给巴萨的挫折。“五指山”对穆里尼奥本人来说是一种悲剧，这对他的执教方式造成了影响，皇马球员甚至表示，“那场比赛永远地改变了他。”如果此役再败，狂人的光环势必彻底褪去，也必将成为他永恒的耻辱。

不过，在周中的冠军联赛中，切尔西主场1:0击败了巴



巴萨球星梅西一打皇马就来劲

萨，这也给了穆里尼奥一点启示。之前，穆里尼奥在执教切尔西和国米的时候都曾用铁桶阵击败过巴萨，这一次在看到切尔西击败巴萨的案例后，穆帅肯定会将防守进行到底。在伯纳乌的主场都摆三后腰铁桶阵的穆里尼奥，来到诺坎普后自然会变得更加功利和保守。在穆里尼奥的哲学里，所谓的好看，不过是扯淡之词：再好看的球队，从门里捡球的时候都不好看！再难看的踢法，只要赢了，都比输球的球队好看！华丽对阵功利，巴萨选择了前者，皇马选择了后者。胜利女神又会选择什么呢？

特约记者 范宏基

直播提醒

4月22日 02:00
西甲 巴塞罗那VS皇家马德里
CCTV5直播

足协开重磅罚单
中能申鑫
6人停赛累计30场

昨天，中国足协纪律委员会公布了对上轮中超联赛中数起违规违纪事件的处罚决定，上海申鑫队外援安东尼奥被处以停赛8场、罚款4万元的重罚，而包括郑龙在内的几名球员也到受到处罚。

申鑫外援安东尼奥在客场对青岛中能队的比赛进行到第82分钟时，先是在边线附近从背后狠狠出腿扫倒郭亮，随后在被郑龙冲上来推击后，安东尼奥又突出一拳正面击倒了郑龙，随后他又与青岛队的许景杰发生口角并再次击打对手，并终于引发了青岛队多名球员的追打和场面的失控。这一连串的粗暴动作和造成的恶劣影响让中国足协纪委会做出了重罚决定。而推击安东尼奥的郑龙也被处以停赛4场、罚款2万元的处罚。

另外，参与斗殴事件的青岛球员许景杰和朱建荣分别被停赛5场、4场，分别罚款2.5万和2万元；而击打对手的申鑫球员王佳玉和外援查尔顿则分别被停赛4场、5场，并分别处罚款2万元、2.5万元。

现代快报记者 唐浩杰

穆里尼奥：拿下这场，冠军就到手（设计台词）



江苏今年已中26注一等奖 苏州、徐州彩民各中1注636万元

4月15日晚，中国福利彩票双色球第2012043期的中奖号码红球为02、09、11、21、26、33，蓝球号码为03。红球三区比为3:1:2；奇偶比4:2；奇数占优势；大小比3:3，大小均衡。蓝球开出遗漏11期的号码03。当期全国开出一等奖14注，单注奖金为636万多元，分别被河北、辽宁、黑龙江(3注)、上海、江苏(2注)、安徽、广东、广西、贵州、甘肃(2注)彩民揽获。

江苏喜获2注头奖

当期江苏的2注636万元的一等奖被徐州、苏州中得，徐州的1注一等奖是一张1注2元的单式票，出票时间为2012年4月15日10点43分53秒，出自徐

州宿羊山镇商业街32031007福彩投注站。苏州的1注一等奖被昆山彩民中得，中奖彩票是一张自选的8+1复式票，出票时间为2012年4月14日17点45分14秒，此票除中得1注一等奖之外，还中得了三等奖12注、四等奖15注，合计中奖奖金640万元，出自苏州昆山市明澄路19号32055811福彩投注站，这是江苏双色球今年中得的第25、26注一等奖。

当期除中出14注一等奖之外，还中出了二等奖152注，单注奖金18.82万元，江苏占有4注，分别被南京、无锡、徐州和苏州4位幸运彩民中得。

江苏今年已中26注一等奖

进入2012年，双色球共进行

了43期开奖，全国共销售159亿元，平均期销量为3.71亿元，最高期销量出现在2012001期，为4.339亿元，创双色球单期销量历史新高。销量大幅攀升的同时，双色球一等奖中出情况也表现良好。今年43期中共出449注一等奖，单注奖金超过1000万元以上的有43注，平均每期都诞生千万富翁，值得一提的是，2012014期双色球中出一等奖59注，其中四川彩民以一张50倍单式票揽获总奖金2.60多亿元，位列中国彩市大奖第三位。

此外，双色球奖池的累积情况同样鼓舞彩民，今年43期奖池资金全部保持在两亿元以上，最高达到7.82亿元，第2012043期开奖结束后，双色球奖池资金仍然达到了5.2亿元，“2元可中

1000万元，倍投可中5个亿”依然值得期待。

江苏彩民2012年好运连连，共计中出了26注一等奖，单注奖金是注注超越500万元，其中诞生了4个千万富翁，最高单注奖金为1125万元，被昆山彩民中得，这位彩民仅仅花费了2元中得了1125万元。单人最高奖金为2116万元，被盐城彩民中得，他以一张3倍7+14的双复式投注票中得3注一等奖、39注二等奖、18注三等奖、234注四等奖，共获奖金2216.4252万元。26注一等奖分布于无锡7注，苏州4注，盐城、泰州各3注，徐州、常州、扬州各2注，南京、南通、宿迁各1注。

通讯员 苏福
现代快报记者 杨菁菁

福彩公告牌

福彩“快3”八千万元派奖火热进行中

中奖奖金提高15%—25%

记者从江苏省福利彩票发行中心获悉，目前，江苏福彩快速游戏“快3”8000万元的派奖活动正在火热进行中。此次活动是经江苏省财政厅苏财综〔2012〕16号文件批准，4月10日开始的。不同投注方法将增加不同的固定奖金，奖金提高幅度为15%—25%，派奖总金额为8000万元。派奖时间是4月10日至5月9日，如果在此期间，8000万元的派奖奖金提前用完，则次日派奖活动停止。派奖活动规则详情见各“快3”销售点海报。

“快3”游戏是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注的游戏，每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期，每期随机生成三个号码，作为当期开奖号码，各“快3”销售点同时直播开奖结果。“快3”游戏采用固定设奖，返奖率达59%，是我省目前电脑彩票各游戏中返奖最高的。“快3”游戏按当期销售总额28%计提彩票公益金。

“快3”游戏是电脑型彩票的一个游戏品种，由中国福利彩票发行管理中心组织发行，江苏省福利彩票销售机构在所辖区域内承销。该游戏有许多优点：游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开。

据悉，福彩“快3”游戏自2011年6月18日正式上市以来，深受广大彩民喜爱，截至2012年3月31日，共销售46亿元，为国家筹集公益金12.88亿元。

通讯员 福娃

彩市万花筒

购“美好生活”、“招财猫”两款刮刮乐 “抢”东芝液晶彩电或iPad2

记者从江苏省福利彩票发行中心获悉，为进一步回馈江苏彩民对刮刮乐的厚爱，省福彩中心将在全省开展购“刮刮乐”送东芝液晶彩电或iPad2的活动，参加此次活动的福彩“刮刮乐”为“美好生活”和“招财猫”。

刮刮乐“美好生活”票面设计亮丽清新，票面图案契合休闲度假主题，主打悠闲牌，可吸引年轻时尚彩民群体。设有3个玩法区，集图案比对、四字短语、三同数游戏于一身，趣味性强。该票种面值20元，一等奖奖金100万元，中奖机会高达17次，兼中兼得。

刮刮乐“招财猫”为数字图案对照型玩法，对上即中。面值10元，一等奖奖金25万元，共有11次中奖机会。该票种具有设奖合理、奖群丰富、出奖均衡等特点。

据悉，此次活动的时间为2012年4月28日至2012年6月30日。在此期间，在我省购买“美好生活”、“招财猫”刮刮乐彩票的，凡单张彩票刮中三等奖(含)以上奖等并在此期间兑奖的彩民，中奖彩民将额外获赠东芝40英寸液晶彩电一台或苹果平板电脑iPad2一台(两种奖品只能任选一种)，多中多得。同时奖励出奖站点销

售员1000元，多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

凡以上两款单张彩票刮中三等奖(含)以上奖等的，须由出奖站点销售员带领中奖彩民到当地市福彩中心确认，验核中奖彩票，留存中奖彩票复印件及中奖人身份证件复印件，市福彩中心当场奖励销售员1000元。经市福彩中心确认后，中奖彩民需携带中奖彩票和本人身份证件到省福彩中心(南京市南湖路113号省福彩大厦)兑奖并领取东芝40英寸液晶彩电一台或苹果平板电脑iPad2一台。现代快报记者 杨菁菁



票样